

“2024年金融教育宣传月”活动总结

为深入贯彻党的二十大、二十届三中全会精神和中央金融工作会议部署，坚持以人民为中心的价值取向，有效防范金融风险，结合监管要求，重点面向投资者普及反诈防非常识、理性投资知识，提升投资者风险识别和防范能力。天风证券银川黄河东路证券营业部（以下简称“营业部”）以《金融为民普新篇 守护权益放风险》为主题的“2024年金融教育宣传月”活动，现汇报如下：

2024年金融教育宣传月，营业部在银川市金凤区庆丰街开展了一次以《金融为民普新篇 守护权益放风险》为主题的投教活动。活动现场向周围群众发放宣传单，对群众进行金融教育相关内容的教育咨询。活动期间，制作宣传横幅1件，海报2个，宣传三折页60份，企业微信群转发48人，现场客户普及教育参与人数22人，营业厅摆放相关宣传海报及易拉宝。

借助金融教育宣传月，持续加大公平竞争宣传力度，广泛开展群众喜闻乐见的金融教育宣传活动，引导鼓励广大投资者积极支持、主动参与金融教育行动。

同时，活动也促进了券商与投资者之间的沟通，为构建和谐的投资环境奠定了基础。

2024年金融教育宣传月活动虽已落幕，但其精神和影响将持续发酵。通过此次活动，我们坚信，只要各方携手努力，就一定能够为投资者创造一个更加安全、公平的投资环境，推动我国资本市场的高质量发展。

天风证券银川黄河东路证券营业部

2024年9月18日

